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 1حل التمرين رقم 

 

 إيجاد الحل الأساسي الأول: :1رقم الجواب 

 

  :الزاوية الشمالية الغربيةالحل الأساسي الأول بطريقة  -1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

    𝑴𝒊𝒏 𝒁 = (𝟑𝟎 × 𝟗) + (𝟒𝟓 × 𝟐) + (𝟏𝟓 × 𝟖) + (𝟐𝟎 × 𝟑) + (𝟒𝟎 × 𝟏𝟎) + (𝟐𝟎 × 𝟖) =  وحدة نقدية 𝟏𝟏𝟎𝟎

 

 تكلفة:  أدنىالحل الأساسي الأول بطريقة  -2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وحدة نقدية. 6190مجموع الأرباح هو: 

𝑴𝒊𝒏 𝒁 = (𝟏𝟎 × 𝟔) + (𝟐𝟎 × 𝟓) + (𝟔𝟎 × 𝟐) + (𝟏𝟓 × 𝟒) + (𝟑𝟓 × 𝟑) + (𝟑𝟎 × 𝟏𝟎) =  وحدة نقدية 𝟕𝟒𝟓
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1المنطقة  2المنطقة  3المنطقة  4المنطقة  العرض
 المناطق

 الوحدات       

30 
0 0 0 30 

 1 الوحدة

60 
0 0 15 45 

 2 الوحدة

80 
20 40 20 0 

 3الوحدة     

 الطلب 75 35 40 20 170

 

9 7 6 

2 8 9 

4 3 10 

5 

12 

8 

 1المنطقة  2المنطقة  3المنطقة  4المنطقة  العرض
 المناطق

 الوحدات       

30 
20 10 0 0 

 1 الوحدة

60 
0 0 0 60 

 2 الوحدة

80 
0 30 35 15 

 3الوحدة     

 الطلب 75 35 40 20 170

 

9 7 6 

2 8 9 

4 3 10 

5 

12 

8 
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 الحل الأساسي الأول بطريقة فوقل التقريبية:  -3

 

𝑴𝒊𝒏 𝒁 = (𝟑𝟎 × 𝟔) + (𝟔𝟎 × 𝟐) + (𝟏𝟓 × 𝟒) + (𝟑𝟓 × 𝟑) + (𝟏𝟎 × 𝟏𝟎) + (𝟐𝟎 × 𝟖) =  وحدة نقدية 𝟕𝟐𝟓

 

ننلاقا من ا حة الأسللللاسللللل الأول ا مهحبللللة اليا بن يقة ا  اوية إ ا حليب مادة إيجاد أفضللللة لنة   قة  :2الجواب رقم 

 :ا شما ية ا غ بية

 :غي  ا مشغو ةقيم صافل ا هغي  فل ا هكلفة  لخلايا حساب 

8-=9-8+2-7=12δ 

16- 9=-8+2-10+3-6=31δ 

15-9=-8+2-8+3-5=41δ 

6-8=-10+3-9=23δ 

1-8=-8+3-12=24δ 

3=7-2+8-4=13δ 

 جدول ا حة الأساسل ا ثانل: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وحدة نقدية. 6490مجموع الأرباح هو: 

 

𝑴𝒊𝒏 𝒁 = (𝟏𝟓 × 𝟗) + (𝟏𝟓 × 𝟔) + (𝟔𝟎 × 𝟐) + (𝟑𝟓 × 𝟑) + (𝟐𝟓 × 𝟏𝟎) + (𝟐𝟎 × 𝟖) =  وحدة نقدية 𝟖𝟔𝟎

 

الفرق 

4 

الفرق 

3 

الفرق 

2 

الفرق 

1 
 العرض

المنطقة 

4 

المنطقة 

3 

المنطقة 

2 

المنطقة 

1 

 المناطق

 الوحدات       

1 1 1 1 30 
0 30 0 0 

 1 الوحدة

- - - 6 60 
0 0 0 60 

 2 الوحدة

2 5 1 1 80 
20 10 35 15 

 3الوحدة 

 
 الطلب 75 35 40 20 170

 

 1الفرق  2 4 3 3

 2الفرق  5 4 4 3

 3الفرق  - 4 4 3

 4الفرق  - - 4 3

 1المنطقة  2المنطقة  3المنطقة  4المنطقة  العرض
 المناطق

 الوحدات       

30 
0 15 0 15 

 1 الوحدة

60 
0 0 0 60 

 2 الوحدة

80 
20 25 35 0 

 3الوحدة     

 الطلب 75 35 40 20 170

 

9 7 6 

2 8 9 

4 3 10 

5 

12 

8 

9 7 6 

2 8 9 

4 3 10 

5 

12 

8 
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 :قيم صافل ا هغي  فل ا هكلفة  لخلايا غي  ا مشغو ةحساب 

 

6=8-3+10-7=21δ 

6=1-8+10-5=41δ 

2=16-6+9-3+10-8=22δ 

2=10-6+9-9=32δ 

2=15-6+9-8+10-12=24δ 

9- 10=-9+6-4=13δ 

  :ا ثا ثجدول ا حة الأساسل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑴𝒊𝒏 𝒁 = (𝟑𝟎 × 𝟔) + (𝟔𝟎 × 𝟐) + (𝟏𝟓 × 𝟒) + (𝟑𝟓 × 𝟑) + (𝟏𝟎 × 𝟏𝟎) + (𝟐𝟎 × 𝟖) =  وحدة نقدية 𝟕𝟐𝟓
 

 :قيم صافل ا هغي  فل ا هكلفة  لخلايا غي  ا مشغو ةحساب 

6=9-4+10-9=11δ 

3=8-6+10-7=21δ 

6=1-8+10-5=14δ 

2=7-3+4-8=22δ 

2=1-10+4-9=23δ 

2=6-8+4-12=24δ 

 ،الأمثة نكون قد وصللللل ا إ ح ا حة  افإن غي  ا مشللللغو ة بللللافل ا هغي  فل ا هكلفة  لخلايا  سللللا  ةقيم ه اك  يعد م  أنابما 

  قة مادة ا حليب من ا وحدات الإنهاجية وا هوزيعية ا ثلاثة ا هل تهكون م ها ا مؤسسة إ ح ا م اطق وبا ها ل فإن أفضة لنة 

  :هل الأربعة

  ه  100ا وحدة: 

 1المنطقة  2المنطقة  3المنطقة  4المنطقة 
 المناطق

 الوحدات       

 1 الوحدة 0 0 30 0

 2 الوحدة 60 0 0 0

 3الوحدة  15 35 10 20

  :كلية ا د هذه ا خنة هلا  وا هكلفة

𝑀𝑖𝑛 𝑍 =  وحدة نقدية 725

 

 1المنطقة  2المنطقة  3المنطقة  4المنطقة  العرض
 المناطق

 الوحدات       

30 
0 30 0 0 

 1 الوحدة

60 
0 0 0 60 

 2 الوحدة

80 
20 10 35 15 

 3الوحدة     

 الطلب 75 35 40 20 170

 

9 7 6 

2 8 9 

4 3 10 

5 

12 

8 
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 طريقة التوزيع المعدل:

 

 الأساسي الأول بطريقة الزاوية الشمالية الغربية: الحل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  باستخدام العلاقة التالية: المشغولةللخلايا 𝑉𝑗 و  𝑈𝑖إيجاد قيم 
 8تساوي  𝑈1نفترض أن 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

باستخدام العلاقة التالية:  غير المشغولةيتم إيجاد قيم صافي التغير في التكلفة للخلايا   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑈𝑖 + 𝑉𝑗 = 𝐶𝑖𝑗 

 1المنطقة  2المنطقة  3المنطقة  4المنطقة  العرض
 المناطق

 الوحدات       

30 
0 0 0 30 

 1 الوحدة

60 
0 0 15 45 

 2 الوحدة

80 
20 40 20 0 

 3الوحدة     

 الطلب 75 35 40 20 170

 

9 7 6 

2 8 9 

4 3 10 

5 

12 

8 

𝑈1 + 𝑉1 = 𝐶11 ⇒ 8 + 𝑉1 = 9 ⇒ 𝑉1 = 1 

𝑈2 + 𝑉1 = 𝐶21 ⇒ 𝑈2 + 1 = 2 ⇒ 𝑈2 = 1 

𝑈2 + 𝑉2 = 𝐶22 ⇒ 1 + 𝑉2 = 8 ⇒ 𝑉2 = 7 

𝑈3 + 𝑉2 = 𝐶32 ⇒ 𝑈3 + 7 = 3 ⇒ 𝑈3 = −4 

𝑈3 + 𝑉3 = 𝐶33 ⇒ (−4) + 𝑉3 = 10 ⇒ 𝑉3 = 14 

𝑈3 + 𝑉4 = 𝐶34 ⇒ (−4) + 𝑉4 = 8 ⇒ 𝑉4 = 12 

𝜎𝑖𝑗 = 𝐶𝑖𝑗−𝑈𝑖 − 𝑉𝑗 

𝜎12 = 𝐶12−𝑈1 − 𝑉2 = 7 − 8 − 7 = −8 

𝜎13 = 𝐶13−𝑈1 − 𝑉3 = 6 − 8 − 14 = −16 

𝜎14 = 𝐶14−𝑈1 − 𝑉4 = 5 − 8 − 12 = −15 

𝜎23 = 𝐶23−𝑈2 − 𝑉3 = 9 − 1 − 14 = −6 

𝜎24 = 𝐶24−𝑈2 − 𝑉4 = 12 − 1 − 12 = −1 

𝜎31 = 𝐶31−𝑈3 − 𝑉1 = 4 − (−4) − 1 = 7 
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 جدول ا حة الأساسل ا ثانل: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وحدة نقدية. 6490مجموع الأرباح هو: 

 

𝑴𝒊𝒏 𝒁 = (𝟏𝟓 × 𝟗) + (𝟏𝟓 × 𝟔) + (𝟔𝟎 × 𝟐) + (𝟑𝟓 × 𝟑) + (𝟐𝟓 × 𝟏𝟎) + (𝟐𝟎 × 𝟖) =  وحدة نقدية 𝟖𝟔𝟎

 

 :المشغولة للخلايا𝑉𝑗 و  𝑈𝑖إيجاد قيم 
 0تساوي  𝑈1نفترض أن 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

: غير المشغولةإيجاد قيم صافي التغير في التكلفة للخلايا   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1المنطقة  2المنطقة  3المنطقة  4المنطقة  العرض
 المناطق

 الوحدات       

30 
0 15 0 15 

 1 الوحدة

60 
0 0 0 60 

 2 الوحدة

80 
20 25 35 0 

 3الوحدة     

 الطلب 75 35 40 20 170

 

9 7 6 

2 8 9 

4 3 10 

5 

12 

8 

𝑈1 + 𝑉1 = 𝐶11 ⇒ 0 + 𝑉1 = 9 ⇒ 𝑉1 = 9 

𝑈1 + 𝑉3 = 𝐶13 ⇒ 0 + 𝑉3 = 6 ⇒ 𝑉3 = 6 

𝑈2 + 𝑉1 = 𝐶21 ⇒ 𝑈2 + 9 = 2 ⇒ 𝑈2 = −7 

𝑈3 + 𝑉2 = 𝐶32 ⇒ 4 + 𝑉2 = 3 ⇒ 𝑉2 = −1 

𝑈3 + 𝑉3 = 𝐶33 ⇒ 𝑈3 + 6 = 10 ⇒ 𝑈3 = 4 

𝑈3 + 𝑉4 = 𝐶34 ⇒ 4 + 𝑉4 = 8 ⇒ 𝑉4 = 4 

𝜎12 = 𝐶12−𝑈1 − 𝑉2 = 7 − 0 − (−1) = 8 

𝜎14 = 𝐶14−𝑈1 − 𝑉4 = 5 − 0 − 4 = 1 

𝜎22 = 𝐶22−𝑈2 − 𝑉2 = 8 − (−7) − (−1) = 16 

𝜎23 = 𝐶23−𝑈2 − 𝑉3 = 9 − (−7) − 6 = 10 

𝜎24 = 𝐶24−𝑈2 − 𝑉4 = 12 − (−7) − 4 = 15 

𝜎31 = 𝐶31−𝑈3 − 𝑉1 = 4 − 4 − 9 = −9 
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  :ا ثا ثجدول ا حة الأساسل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑴𝒊𝒏 𝒁 = (𝟑𝟎 × 𝟔) + (𝟔𝟎 × 𝟐) + (𝟏𝟓 × 𝟒) + (𝟑𝟓 × 𝟑) + (𝟏𝟎 × 𝟏𝟎) + (𝟐𝟎 × 𝟖) =  وحدة نقدية 𝟕𝟐𝟓
 

 :المشغولةللخلايا 𝑉𝑗 و  𝑈𝑖إيجاد قيم 
 0تساوي  𝑉3نفترض أن 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

: غير المشغولةإيجاد قيم صافي التغير في التكلفة للخلايا   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1المنطقة  2المنطقة  3المنطقة  4المنطقة  العرض
 المناطق

 الوحدات       

30 
0 30 0 0 

 1 الوحدة

60 
0 0 0 60 

 2 الوحدة

80 
20 10 35 15 

 3الوحدة     

 الطلب 75 35 40 20 170

 

9 7 6 

2 8 9 

4 3 10 

5 

12 

8 

𝑈1 + 𝑉3 = 𝐶13 ⇒ 𝑈1 + 0 = 6 ⇒ 𝑈1 = 6 

𝑈3 + 𝑉3 = 𝐶33 ⇒ 𝑈3 + 0 = 10 ⇒ 𝑈3 = 10 

𝑈3 + 𝑉4 = 𝐶34 ⇒ 10 + 𝑉4 = 8 ⇒ 𝑉4 = −2 

𝑈2 + 𝑉1 = 𝐶21 ⇒ 𝑈2 + (−6) = 2 ⇒ 𝑈2 = 8 

𝑈3 + 𝑉2 = 𝐶32 ⇒ 10 + 𝑉2 = 3 ⇒ 𝑉2 = −7 

𝑈3 + 𝑉1 = 𝐶31 ⇒ 10 + 𝑉1 = 4 ⇒ 𝑉1 = −6 

𝜎11 = 𝐶11−𝑈1 − 𝑉1 = 9 − 6 − (−6) = 9 

𝜎12 = 𝐶12−𝑈1 − 𝑉2 = 7 − 6 − (−7) = 8 

𝜎14 = 𝐶14−𝑈1 − 𝑉4 = 5 − 6 − (−2) = 1 

𝜎22 = 𝐶22−𝑈2 − 𝑉2 = 8 − 8 − (−7) = 7 

𝜎23 = 𝐶23−𝑈2 − 𝑉3 = 9 − 8 − 0 = 1 

𝜎24 = 𝐶24−𝑈2 − 𝑉4 = 12 − 8 − (−2) = 6 
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 ،الأمثة نكون قد وصللللل ا إ ح ا حة  افإن غي  ا مشللللغو ةقيم سللللا  ة  بللللافل ا هغي  فل ا هكلفة  لخلايا ه اك  يعد م  أنابما 

  قة مادة ا حليب من ا وحدات الإنهاجية وا هوزيعية ا ثلاثة ا هل تهكون م ها ا مؤسسة إ ح ا م اطق وبا ها ل فإن أفضة لنة 

 الأربعة هل: 

  ه  100ا وحدة: 

 1المنطقة  2المنطقة  3المنطقة  4المنطقة 
 المناطق

 الوحدات       

 1 الوحدة 0 0 30 0

 2 الوحدة 30 0 0 0

 3الوحدة  15 35 10 20

 وا هكلفة ا كلية ا د هذه ا خنة هل: 

𝑀𝑖𝑛 𝑍 =  وحدة نقدية 725

 

 



- 8 - 

 2حل التمرين رقم 

 

 إيجاد الحل الأساسي الأول: :1رقم الجواب 

 

  الحل الأساسي الأول بطريقة الزاوية الشمالية الغربية: -1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

𝑴𝒂𝒙 𝒁 = (𝟐𝟖𝟎 × 𝟗) + (𝟏𝟏𝟎 × 𝟏𝟏) + (𝟐𝟔𝟎 × 𝟏𝟐) + (𝟕𝟎 × 𝟗) + (𝟏𝟒𝟎 × 𝟔) + (𝟏𝟑𝟎 × 𝟎) =  وحدة نقدية 𝟖𝟑𝟐𝟎

 

 الحل الأساسي الأول بطريقة أعلى ربح:  -2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑴𝒂𝒙 𝒁 = (𝟐𝟖𝟎 × 𝟗) + (𝟒𝟎 × 𝟏𝟏) + (𝟕𝟎 × 𝟖) + (𝟑𝟑𝟎 × 𝟏𝟐) + (𝟏𝟒𝟎 × 𝟔) + (𝟏𝟑𝟎 × 𝟎) =  وحدة نقدية 𝟖𝟑𝟐𝟎

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1المنطقة  2المنطقة  3المنطقة  4المنطقة  العرض
 المناطق

 الوحدات       

390 
0 0 110 280 

 1 الوحدة

330 
0 70 260 0 

 2 الوحدة

270 
130 140 0 0 

 3الوحدة     

 الطلب 280 370 210 130 990

 

9 11 8 

11 12 9 

8 10 6 

0 

0 

0 

 1المنطقة  2المنطقة  3المنطقة  4المنطقة  العرض
 المناطق

 الوحدات       

390 
0 70 40 280 

 1 الوحدة

330 
0 0 330 0 

 2 الوحدة

270 
130 140 0 0 

 3الوحدة     

 الطلب 280 370 210 130 990

 

9 11 8 

11 12 9 

8 10 6 

0 

0 

0 
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 الحل الأساسي الأول بطريقة فوقل التقريبية:  -3

 

𝑴𝒂𝒙 𝒁 = (𝟑𝟕𝟎 × 𝟏𝟏) + (𝟐𝟎 × 𝟖) + (𝟐𝟖𝟎 × 𝟏𝟏) + (𝟓𝟎 × 𝟗) + (𝟏𝟒𝟎 × 𝟔) + (𝟏𝟑𝟎 × 𝟎) =  وحدة نقدية 𝟖𝟔𝟎𝟎

 

 :ربحطلاقا من الحل الأساسي الأول المتحصل عليه بطريقة أعلى إن مادة السكرإيجاد أفضل خطة لنقل   :2الجواب رقم 

 

 : غير المشغولةالربح للخلايا صافي التغير في قيم حساب 

2-=8-6+0-0=41δ 

1 = 12-11+9-11=21δ 

0=12-118+-9=23δ 

3-=12-+118-6+0-0=42δ 

1=6-8+9-8=31δ 

1=6-+811-10=23δ 

 

 جدول الحل الأساسي الثاني: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وحدة نقدية. 6490مجموع الأرباح هو: 

 

𝑴𝒂𝒙 𝒁 = (𝟑𝟐𝟎 × 𝟏𝟏) + (𝟕𝟎 × 𝟖) + (𝟐𝟖𝟎 × 𝟏𝟏) + (𝟓𝟎 × 𝟏𝟐) + (𝟏𝟒𝟎 × 𝟔) + (𝟏𝟑𝟎 × 𝟎) =  وحدة نقدية 𝟖𝟔𝟎𝟎

 

الفرق 

4 

الفرق 

3 

الفرق 

2 

الفرق 

1 
 العرض

المنطقة 

4 

المنطقة 

3 

المنطقة 

2 

المنطقة 

1 

 المناطق

 الوحدات       

8 8 1 2 390 
0 20 370 0 

 1 الوحدة

- 9 2 1 330 
0 50 0 280 

 2 الوحدة

6 6 2 2 270 
130 140 0 0 

 3الوحدة 

 
 الطلب 280 370 210 130 990

 

 1 الفرق 2 1 1 0

 2الفرق  2 - 1 0

 3الفرق  - - 1 0

 4الفرق  - - 2 0

9 11 8 

11 12 9 

8 10 6 

0 

0 

0 

 1المنطقة  2المنطقة  3المنطقة  4المنطقة  العرض
 المناطق

 الوحدات       

390 
0 70 320 0 

 1 الوحدة

330 
0 0 50 280 

 2 الوحدة

270 
130 140 0 0 

 3الوحدة     

 الطلب 280 370 210 130 990

 

9 11 8 

11 12 9 

8 10 6 

0 

0 

0 
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 :غير المشغولةقيم صافي التغير في الربح للخلايا حساب 

1-=11-12+11-9=11δ 

2- = 8-6+0-0=14δ 

0=12-118+-9=23δ 

3-=12-+118-6+0-0=42δ 

0=6-11+8-12+11-8=31δ 

1  =6-+811-10=23δ 

  :الثالثجدول الحل الأساسي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑴𝒂𝒙 𝒁 = (𝟏𝟖𝟎 × 𝟏𝟏) + (𝟐𝟏𝟎 × 𝟖) + (𝟐𝟖𝟎 × 𝟏𝟏) + (𝟓𝟎 × 𝟏𝟐) + (𝟏𝟒𝟎 × 𝟏𝟎) + (𝟏𝟑𝟎 × 𝟎) =  وحدة نقدية 𝟖𝟕𝟒𝟎

 

 :غير المشغولةقيم صافي التغير في الربح للخلايا حساب 

1-=11-12+11-9=11δ 

1- = 11-10+0-0=14δ 

0=12-118+-9=23δ 

2-=12-10+0-0=42δ 

1-=10-12+11-8=31δ 

1- =10-11+8-6=33δ 

 ،لنكون قد وصااااالنا إلى الحل الأمث نافإن غير المشاااااغولةللخلايا  التغير في الربحصاااااافي قيم موجبة لهناك  يعدلم  أنهبما 

من الوحدات الإنتاجية والتوزيعية الثلاثة التي تتكون منها المؤسسة إلى المناطق  السكرلنقل مادة وبالتالي فإن أفضل خطة 

 هي:  الثلاثة

 كلغ 100الوحدة: 

 

 

 

 

=  x 100 130قدرها  الثالثة الإنتاجية والتوزيعية تبقى هناك طاقة عرض فائضاااة لدل المؤساااساااة وبالتحديد لدل الوحدةو

 كلغ من السكر. 13000

 والربح الكلي عند هذه الخطة هو: 

𝑀𝑎𝑥 𝑍 =  وحدة نقدية 8740

 خطة نقل مثلى. أكثر منهناك  معدومة وهذا يعني أن 23δيلُاحظ أن قيمة 

 1المنطقة  2المنطقة  3المنطقة  4المنطقة  العرض
 المناطق

 الوحدات       

390 
0 210 180 0 

 1 الوحدة

330 
0 0 50 280 

 2 الوحدة

270 
130 0 140 0 

 3الوحدة     

 الطلب 280 370 210 130 990

 

9 11 8 

11 12 9 

8 10 6 

0 

0 

0 

 1المنطقة  2ة المنطق 3المنطقة 
 المناطق

 الوحدات       

 1الوحدة  0 180 210

 2الوحدة  280 50 0

 3الوحدة      0 140 0
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 3التمرين رقم 

 

 : إيجاد الحل الأساسي الأول:1الجواب رقم 

 

  الحل الأساسي الأول بطريقة الزاوية الشمالية الغربية: -1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

𝑴𝒊𝒏 𝒁 = (𝟕𝟎 × 𝟖) + (𝟐𝟎 × 𝟓) + (𝟏𝟎 × 𝟐) + (𝟒𝟎 × 𝟏) + (𝟐𝟎 × 𝟓) + (𝟑𝟎 × 𝟎) =  وحدة نقدية 𝟖𝟐𝟎
 

 الحل الأساسي الأول بطريقة أدنى تكلفة:  -2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

𝑴𝒊𝒏 𝒁 = (𝟓𝟎 × 𝟖) + (𝟑𝟎 × 𝟓) + (𝟏𝟎 × 𝟔) + (𝟓𝟎 × 𝟏) + (𝟐𝟎 × 𝟑) + (𝟑𝟎 × 𝟎) =  وحدة نقدية 𝟕𝟐𝟎
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1المنطقة  2المنطقة  3المنطقة  4المنطقة  العرض
 المناطق

 الوحدات       

90 
0 0 20 70 

 1 الوحدة

50 
0 40 10 0 

 2 الوحدة

50 
30 20 0 0 

 3الوحدة     

 الطلب 70 30 60 30 190

 

8 5 6 

6 2 1 

3 7 5 

0 

0 

0 

 1المنطقة  2المنطقة  3المنطقة  4المنطقة  العرض
 المناطق

 الوحدات       

90 
0 10 30 50 

 1 الوحدة

50 
0 50 0 0 

 2 الوحدة

50 
30 0 0 20 

 3الوحدة     

 الطلب 70 30 60 30 190

 

8 5 6 

6 2 1 

3 7 5 

0 

0 

0 
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 الحل الأساسي الأول بطريقة فوقل التقريبية:  -3

𝑴𝒊𝒏 𝒁 = (𝟐𝟎 × 𝟖) + (𝟑𝟎 × 𝟓) + (𝟏𝟎 × 𝟔) + (𝟑𝟎 × 𝟎) + (𝟓𝟎 × 𝟏) + (𝟓𝟎 × 𝟑) =  وحدة نقدية 𝟓𝟕𝟎
 

 

ن لاقا من اقحخ الأسللاسللو الأوم اقل حلللخ طريق   ليقة اقااوية اق لللاقية إاقدقيق إيجاد أفضللخ ة ة قلقخ   :2الجواب رقم 

 اقغل ية:

 :غيل اقل غوقةقيم صافو اق غيل فو اق كرفة قرخلايا حساب 

2=5-2+1-6=31δ 

1=5-2+1-5+0-0=14δ 

1=2-58+-6=21δ 

4=1-5+0-0=42δ 

6- =5-2+1-5+8-3=31δ 

1=5-1+2-7=23δ 

 جدوم اقحخ الأساسو اقثانو: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وحدة نقدية. 6490مجلوع الأر اح هو: 

 
 

𝑴𝒊𝒏 𝒁 = (𝟔𝟎 × 𝟖) + (𝟑𝟎 × 𝟓) + (𝟓𝟎 × 𝟏) + (𝟏𝟎 × 𝟑) + (𝟏𝟎 × 𝟓) + (𝟑𝟎 × 𝟎) =  وحدة نقدية 𝟕𝟔𝟎
 

الفرق  

3 

الفرق 

2 

الفرق 

1 
 العرض

المنطقة 

4 

المنطقة 

3 

المنطقة 

2 

المنطقة 

1 

 المناطق

 الوحدات       

1 1 5 90 
30 10 30 20 

 1 الوحدة

- 1 1 50 
0 50 0 0 

 2 الوحدة

2 2 3 50 
0 0 0 50 

 3الوحدة 

 
 الطلب 70 30 60 30 190

 

 1الفرق  3 3 4 0

 2الفرق  3 3 4 -

 3الفرق  5 2 1 -

 1المنطقة  2المنطقة  3المنطقة  4المنطقة  العرض
 المناطق

 الوحدات       

90 
0 0 30 60 

 1 الوحدة

50 
0 50 0 0 

 2 الوحدة

50 
30 10 0 10 

 3الوحدة     

 الطلب 70 30 60 30 190

 

8 5 6 

6 2 1 

3 7 5 

0 

0 

0 

0 8 5 6 

6 2 1 

3 7 5 

0 

0 
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 :غيل اقل غوقةقيم صافو اق غيل فو اق كرفة قرخلايا حساب 

4-=8-3+5-6=31δ 

5- =8-3+0-0=14δ 

7=1-5+3-6=21δ 

6=5-3+8-5+1-2=22δ 

4=1-5+0-0=24δ 

7=3-8+5-7=23δ 

  :اقثاقثجدوم اقحخ الأساسو 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑴𝒊𝒏 𝒁 = (𝟑𝟎 × 𝟖) + (𝟑𝟎 × 𝟓) + (𝟑𝟎 × 𝟎) + (𝟓𝟎 × 𝟏) + (𝟒𝟎 × 𝟑) + (𝟏𝟎 × 𝟓) =  وحدة نقدية 𝟔𝟏𝟎
 

 :غيل اقل غوقةقيم صافو اق غيل فو اق كرفة قرخلايا حساب 

4- =8-3+5-6=31δ 

7=1-5+3-6=21δ 

6=5-3+8-5+1-2=22δ 

9=1-3+5-8+0-0=42δ 

7=3-8+5-7=32δ 

5=3-8+0-0=43δ 

  :اقلا عجدوم اقحخ الأساسو 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑴𝒊𝒏 𝒁 = (𝟐𝟎 × 𝟖) + (𝟑𝟎 × 𝟓) + (𝟏𝟎 × 𝟔) + (𝟑𝟎 × 𝟎) + (𝟓𝟎 × 𝟏) + (𝟓𝟎 × 𝟑) =  وحدة نقدية 𝟓𝟕𝟎
 

 1المنطقة  2المنطقة  3المنطقة  4المنطقة  العرض
 المناطق

 الوحدات       

90 
30 0 30 30 

 1 الوحدة

50 
0 50 0 0 

 2 الوحدة

50 
0 10 0 40 

 3الوحدة     

 الطلب 70 30 60 30 190

 

8 5 6 

6 2 1 

3 7 5 

0 

0 

0 

 1المنطقة  2المنطقة  3المنطقة  4المنطقة  العرض
 المناطق

 الوحدات       

90 
30 10 30 20 

 1 الوحدة

50 
0 50 0 0 

 2 الوحدة

50 
0 0 0 50 

 3الوحدة     

 الطلب 70 30 60 30 190

 

8 5 6 

6 2 1 

3 7 5 

0 

0 

0 
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 :غيل اقل غوقةقيم صافو اق غيل فو اق كرفة قرخلايا حساب 

3=1-6+8-6=21δ 

2=1-5+6-2=22δ 

5=1-6+0-0=42δ 

7=3-8+5-7=32δ 

4=3-8+6-5=33δ 

5=3-8+0-0=43δ 

 

 ،الأمثخ نكون قد وصللللرلا إقح اقحخ لافإن غيل اقل للللغوقةقلللللافو اق غيل فو اق كرفة قرخلايا  سللللاق ةقيم هلاك  يعدقم  أنق لا 

قلقخ مادة اقدقيق من اقوحدات الإن اجية واق وزيعية اقثلاثة اق و ت كون ملها اقلؤسسة إقح اقللاطق و اق اقو فإن أفضخ ة ة 

 اقثلاثة هو: 

 قل ار 10اقوحدة: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 10*  30ا قدره دى اقلؤسلسلة و اق حديد قدى اقوحدة الإن اجية واق وزيعية الأوقحو اق اقو ت قح هلاك طاقة طلض فائضلة ق

 قل ار. 300= 

 واق كرفة اقكرية طلد هذه اقخ ة هو: 

𝑀𝑖𝑛 𝑍 =  وحدة نقدية 570
 

 

 1المنطقة  2المنطقة  3المنطقة 
 المناطق

 الوحدات       

 1 الوحدة 20 30 10

 2 الوحدة 0 0 50

 3الوحدة      50 0 0
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 4التمرين رقم 

 

 إيجاد الحل الأساسي الأول: :1رقم الجواب 

 

 أعلى ربحالحل الأساسي الأول بطريقة  -1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

    𝑀𝑎𝑥 𝑍 = (ε × 6) + (170 × 5) + (250 × 3) + (230 × 8) + (150 × 9) = 4790 + 6ε وحدة نقدية 

 

 :غير المشغولةللخلايا  الربح قيم صافي التغير في حساب 

0 9=-6+8-7=21δ 

2 3=-6+5-6=21δ 

1- 3=-6+5-9+8-4=22δ 

1-8= -5+6-6=33δ 

  :الثانيجدول الحل الأساسي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

    𝑀𝑎𝑥 𝑍 = [(170 + ε) × 5] + (ε × 6) + [(250 − ε) × 3] + (230 × 8) + (150 × 9) = 4790 + 8ε وحدة نقدية 

 

 

 

 

 1المنطقة  2المنطقة  3المنطقة  العرض
 المناطق

 الوحدات       

170 
170 0 ε 1 الوحدة 

250 250 0 0 
 2 الوحدة

380 0 150 230 
 3الوحدة     

 الطلب 230 150 420 800

 

6 7 5 

6 4 3 

8 9 6 

 1المنطقة  2المنطقة  3المنطقة  العرض
 المناطق

 الوحدات       

170 
170+ε 0 0 

 1 الوحدة

250 250-ε 0 ε 2 الوحدة 

380 0 150 230 
 3الوحدة     

 الطلب 230 150 420 800

 

6 7 5 

6 4 3 

8 9 6 
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 :غير المشغولةقيم صافي التغير في الربح  للخلايا حساب 

2-5= -6+3-6=11δ 

2- 5=-6+3-9+8-7=12δ 

3- 6=-9+8-4=22δ 

18= -3+6-6=33δ 

 

 

  :الثالثجدول الحل الأساسي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

    𝑀𝑎𝑥 𝑍 = [(170 + ε) × 5] + [(230 + ε) × 6] + [(20 − ε) × 3] + (150 × 9) + (230 × 6) = 5020 + 8ε وحدة نقدية 

 :غير المشغولةقيم صافي التغير في الربح  للخلايا حساب 

2-5= -6+3-6=11δ 

1-= 5-9+6-7=12δ 

2-= 3-69+-4=22δ 

1-= 6-6+3-8=13δ 

 ،ثلنكون قد وصااااالنا للل الحل الأم نافإن غير المشاااااغولةللخلايا  الربح لصاااااافي التغير في  موجبةقيم هناك  يعدلم  أنهبما 

من الوحدات الإنتاجية والتوزيعية الثلاثة التي تتكون منها المؤسااسااة  مادة ال ماطم المصاابرةلنقل وبالتالي فإن أفضاال ة ة 

  :هي الثلاثةللل المناطق 

 كلغ 10الوحدة: 

 1المنطقة  2المنطقة  3المنطقة 
 المناطق

 الوحدات       

 1 الوحدة 0 0 170

 2 الوحدة 230 0 20

 3الوحدة  0 150 230

  :هوعند هذه الخ ة  والربح الكلي

𝑀𝑎𝑥 𝑍 =  وحدة نقدية 5020
 

 1المنطقة  2المنطقة  3المنطقة  العرض
 المناطق

 الوحدات       

170 
170+ε 0 0 

 1 الوحدة

250 20-ε 0 230+ε 
 2 الوحدة

380 
230 150 0 

 3الوحدة     

 الطلب 230 150 420 800

 

6 7 5 

6 4 3 

8 9 6 


